

【甬上视频】

越剧现代戏《钱塘里》
唱响杭甬 双城记



《钱塘里》在宁波天然舞台演出。通讯员 阿杰 摄

6月3日下午和晚上,由浙江小百花越剧团带来的越剧现代戏《钱塘里》在宁波天然舞台演出两场。该剧由省委宣传部、省文化和旅游厅、省文联、杭州市委宣传部指导,于今年5月20日在浙江迎来高质量发展建设共同富裕示范区一周年之际在杭州首演。

6月初,《钱塘里》从杭州出发,开启杭甬“双城巡演”,以“湖海对话”唱响越韵版“双城记”,以艺搭台讲述文化共富的双城故事。

《钱塘里》由谢丽泓编剧、王延松导演,李云宵、李霄雯、周艳主演,讲述了两个家庭因一场车祸发生连接的“小故事”。该剧舞美极具时尚感,背景用线条勾勒城市景色和钱塘江景,表演手段虚实结合,除了丰富的越剧声腔唱段,也融入了话剧和舞蹈化的表现手法。

《钱塘里》前后打磨三年,以一个“有爱相伴、以善相拥”的温暖故事,呈现了一幅共同富裕美好社会的新时代市井图,引发甬城观众好评。

宁波文旅专家陈民宪表示:“《钱塘里》以平凡人的善良之举,讴歌了普通百姓的人性之美,真实、真诚、温暖、高贵。值得祝贺的是,这也是浙江小百花越剧团创排的第一台现代戏,这是剧团成功转型后带有里程碑意义的剧目。”

据了解,6月18日、19日,同样由浙江小百花越剧团带来的《越伶斟戏——小百花青年演员折子戏专场》以及越剧《琵琶记》将在宁波逸夫剧院演出。

记者 顾嘉懿

扫码了解更多内容



D2809次列车
撞上泥石流脱线
司机殉职,1名列车员
与7名旅客受伤

4日10时30分许,贵阳北至广州南的D2809次列车行驶在贵广线榕江站进站前的月寨隧道口时,撞上突发溜坍侵入线路的泥石流,导致7号、8号车发生脱线,经进一步核实,造成1名司机不幸殉职、1名列车员与7名旅客受伤。

铁路部门迅速启动应急预案,受伤人员已送往榕江县医院进行全力救治,受伤旅客和列车员均已得到妥善治疗,没有生命危险,动车司机不幸死亡。列车上其他136名旅客已安排转运疏散。目前,现场救援工作已全面展开,事故原因正在调查之中。

经车载数据分析,值乘司机在列车行驶至榕江站进站前的月寨隧道内时发现线路异常,在5秒钟内采取了紧急制动措施,列车滑行900多米。高速铁路的防撞墙和轨道结构的整体防护作用避免了列车颠覆坠落。

6月4日下午,记者在贵广线榕江站D2809次列车撞上泥石流脱线事故救援现场看到,旅客已全部疏散,受损列车仍在现场,各部门正全力清理,恢复线路正常运行。

综合新华社、央视

鄞州这段高速
全线贯通!

6月2日,随着卢一大桥2#桥最后一块预制T梁平稳落梁,象山湾疏港高速TJ-2标段主线桥梁实现全幅贯通,这是宁波象山湾疏港高速首个完成全幅桥梁贯通的标段,为项目快速推进吹响了“冲锋号”。

宁波象山湾疏港高速土建TJ-2标,位于鄞州瞻岐镇卢一村北侧,主线全长2.74公里,包括大桥3座,隧道2座,预制T梁427片;其中卢一大桥2#桥左右幅15跨全长575米,为双向6车道分离式桥梁,桥墩采用三柱式,最大墩高38.9米,位于卢一村北侧,是本标段的控制性工程。

正在建造的象山湾疏港高速昆亭至塘溪段,全长24.15公里,起于北仑春晓昆亭村南侧,终于鄞州塘溪鹤山村西北侧,设互通式立交4处,分别是昆亭枢纽、春晓互通、瞻岐互通和塘溪枢纽,其中春晓、瞻岐2座互通为收费站,该项目是宁波舟山港集疏运网络的重要通道。

记者 范洪
通讯员 廖文柳 谭志真



扫码了解
更多内容

假期最后一天有较强降水
“哭唧唧”的模样
像不像不想开工的你?

阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨;雷雨时伴有短时暴雨,强雷电和局部7级-9级雷雨大风。

6月5日,端午假期最后一天,这副“哭唧唧”的模样,是不是像极了不愿结束假期的你?

一会儿下雨,一会儿开太阳。虽然市气象台尚未正式官宣入梅,但又闷又湿的天气俨然是“野生”的梅雨“代言人”。

受高空槽东移影响,6月5日,我市将迎来一次明显降水过程。不过这次降水过程不会持续太长时间,等到6月5日夜,雨带将逐渐移至浙江中南部和沿海地区。

对我市来说,6月6日,节后上班第一天,就有望云开日出,转为多云天气了。

记者 石承承

惠民集市进乡村
为民服务“零距离”

6月4日上午,北仑区新时代文明实践周末行活动走进所联系的北仑大碇前宋村,把公益集市摆到了“家门口”。一位村民理完发后,看着自己清爽的短发,对志愿者们称赞不已。而另一边,他的邻居已经从志愿者手中接过刚刚修好的电吹风,高高兴兴地回家去了。

据悉,该活动由北仑区新时代文明实践志愿服务总队和北仑区志愿者协会主办。现场,反诈宣传、爱心理发、专家义诊、小家电维修、配钥匙等契合群众实际需求的服务项目一应俱全,引来不少村民。

集市上,志愿者们各设摊位,提供贴心的志愿服务。村党群先锋队积极配合做好各项后勤保障工作,来自北仑区退役军人事务局的机关干部们更是组成包联服务队,现场为退役军人解答关于建档立卡、优待证发放、优抚优待、就业创业政策等相关事宜。

记者 陈焯 通讯员 胡洲华

福彩开奖信息

3D第2022145期 1 5 0
6+1第2022062期
8 7 1 4 9 1 马
15选5第2022145期
05 06 07 10 14
快乐8第2022145期
01 12 14 20 24 29 32 33 34 35
36 43 50 65 68 69 72 75 76 78

体彩开奖信息

大乐透第22062期
05 09 11 12 31 07 11
20选5第22145期
02 09 13 17 19
排列5第22145期
7 2 8 7 6

(均以公证开奖结果为准)



江北区召开“5.21”火灾警示教育会

日前,江北消防救援大队联合前江街道组织辖区内30家消防重点单位召开“5.21”火灾现场警示教育会,该大队刘慧明副大队长、前江街道、工业区消防安全重点单位、公寓楼负责人参加会议。

会上,“5.21”事故单位宁波某公司负责人从事故过程发展、存在消防问题隐患、后续整改等方面进行检讨,认识到火灾的无情、火灾的危害,并表示在今后生产过程中不能牺牲企业安全来谋取效益,发展和安全都是大事不能顾此失彼。

随后,刘慧明通报了近期火灾形势严峻,指出了辖区内当前安全生产、消防安全的薄弱环节,并提出以

下要求:落实主体责任,强化自防自救能力建设;加强宣传教育培训,提升消防安全意识;扎实推进“除险保安”专项行动;各职能部门协同联动,坚决落实监督问责。

会后,消防监督人员带领全体参会人员查看了火灾事故现场,详细介绍了该起火灾事故的基本情况,分析了造成火灾的原因,希望各单位能够吸取火灾事故教训,立即组织本单位开展一次全面的用火用电、消防设施器材、消防通道、日常管理等方面的消防安全自查整改行动,真正把消防安全主体责任落实到位。

记者 马涛 通讯员 孙娇

分类信息 【刊登热线】
56118885
56118880

职场招聘 声明公告 房屋租赁 搬家搬厂
旧货回收 教育信息 商务信息 法律服务

物业信息

●集士港白岳厂房340m2一楼8米高出租,联系13777075595
●别墅,精装修18069053800

厂房出售

现有位于鄞州区首南街道的工业厂房出售,土地约5150平方,厂房面积2万平方,价格面议。
联系人:张小姐 18957447888

搬家搬厂

●千喜搬家搬厂特优 87778900

●快捷专业搬家搬钢琴 87907772

法律服务

●离婚、房产、经济纠纷 87295238

●民事商事免费咨询 56281878

旧货回收

●专业回收发电机 13867819119 曹

文化礼堂、食堂
对外承包

1.喜酒宴会厅:650平方可摆35桌(可以对外开放)
2.老年人居家餐厅:(现用餐人数每天150位左右,可以对外开放打包外卖)
以上两处对外招租承包
联系:88156178、88293182
宁波市海曙区古林镇施家村股份经济合作社

爷玛喜新能源健康燃气灶

健康无价。燃气灶是家庭生活重要产品,燃气灶有四项基本常识,放弃四项基本常识的燃气灶会产生问题,问题会造成危害。爷玛喜对燃气灶改革创新:①喷嘴通道冷挤压,解决了喷嘴通道被结碳引发燃气爆炸等。②喷嘴用不锈钢等,解决了铜喷嘴孔径腐蚀及缺氧燃烧排放大量一氧化碳。③灶面炉盖不用油墨油漆,解决了甲醛挥发。④灶上设密封装置和设防污装置,解决了污染滋生细菌病毒。燃气灶专家爷玛喜并解决了燃气压力波动造成不良燃烧排放大量一氧化碳及烧菜慢熟的状况。爷玛喜新能源健康燃气灶安全环保使用效果好。
专利号:ZL 2016 1 1033002.6 电话:4000574859

宁波市灵峰墓园

本墓园是民政部门批准的正规陵园,位于阿育王寺东边环境优美,墓式多样、价位合适清明不受交通管制(灵峰有出口),地铁一号线宝幢站下有车免费接送。
联系:张先生 13605741522
姚先生 13165906973